
Ïèñìåíè èñïèò èç Ìàòåìàòèêå 1 25. ôåáðóàð 2021. ãîäèíå

1 [6+6] Íå êîðèñòå£è �óòíîâó áèíîìíó ôîðìóëó, èçðà÷óíàòè w0 =
(

2
−1−i

√
3

)2021
, à çàòèì ðåøèòè

jåäíà÷èíó z4 = w2
0 è ðåøå»à çàïèñàòè ó àëãåáàðñêîì îáëèêó.

2 [6] Äèñêóòîâàòè ñèñòåì (áåç íåïîòðåáíèõ ñëó÷àjåâà)


x +y +z +t = a+ 6

a(a2 − 1)y = 0
a(a− 1)z = a

(a+ 1)t = a2 + a.

3 [12] Çà êîjå b, ìàòðèöà B =


1 −1 2 3
0 b− 1 3 4
0 0 5 6
0 0 0 7

 èìà èíâåðç? Çà b = 0 èçðà÷óíàòè B−1.

4 [45] Èçðà÷óíàòè ñëåäå£å ëèìåñå:

(1) [10] lim
x→0

ln cos(e
20
√

1 + tg2x
− e)

x4
.

(2) [5] lim
x→+∞

ex+
√
x+x2 − 1

x
.

(3) [10] lim
x→0

x(2 + cos 3x)− sin 3x

x5
.

(4) [10] lim
x→π

2
+0
|ctg x|

1
ln(2x−π)

.

(5) [10] lim
x→0

(
sin(sinx)

x

) 1
x2

.

5 [20] Èñïèòàòè ôóíêöèjó f(x) = arccoss(x2 − 1).

6 [5] Ñêèöèðàí jå ãðàôèê äðóãîã èçâîäà ôóíêöèjå g(x). Èñïèòàòè êîíâåêñíîñò ôóíêöèjå g(x).


